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Zápis  

ze zasedání Zastupitelstva městyse Bohdalov konaného dne 26.06.2024 

v 19.00 hod. v kulturním domě v Bohdalově č.p. 155 

Přítomni: Ing. Arnošt Juda, p. Karel Bartoš, p. Jitka Krčálová, Bc. Petr Novák, 

Ing. Eva Rosecká, p. Stanislav Růžička, p. Roman Šimůnek, p. David Škoda, p. Jiří Šustr, 

Ing. Ludmila Valová, Ing. Miloslava Vaňková 

Omluveni: 0 

Občanů: 5 

 

1.  Zahájení zasedání zastupitelstva 

Zasedání Zastupitelstva městyse Bohdalov (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno 

v 19:03 starostou městyse Bohdalov (dále jako „předsedající“).  

Předsedající schůze konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno, je přítomno 10 členů 

zastupitelstva (z celkového počtu 11 všech členů zastupitelstva) a zastupitelstvo je tedy 

usnášeníschopné. 

 

2.  Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu    

Předsedající určil zapisovatelkou paní Kateřinu Janščákovou a ověřovateli zápisu určuje 

p. Romana Šimůnka a p. Stanislava Růžičku.  

 

3. Schválení programu zasedání 

Předsedající seznámil přítomné s body programu: 

 

1. Zahájení 

2. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu 

3. Schválení programu zasedání 

4. Kontrola usnesení z posledního zasedání zastupitelstva 

5. Zpráva o činnosti zastupitelstva městyse od posledního zasedání 

6. Schválení závěrečného účtu, zpráva o výsledcích přezkoumání hospodaření městyse za 

rok 2023 a účetní závěrka za rok 2023 

7. Seznámení s protokolem o kontrole Ministerstva vnitra ČR 

8. Pracovněprávní vztah mezi městysem Bohdalov a neuvolněným zastupitelem 

9. Podání žádosti o dotaci Národní sportovní agentury 

10. Smlouva o zřízení služebnosti inženýrské sítě p.č. 1978/1 k.ú. Bohdalov 

11. Různé 

12. Diskuse 

13. Závěr 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městyse Bohdalov schvaluje program zasedání. 

Výsledek hlasování: Pro 11  Proti 0  Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno. 

 

4. Kontrola usnesení z posledního zasedání zastupitelstva 

Předsedající provedl kontrolu usnesení z posledního zasedání zastupitelstva městyse 

konaného dne 05.06.2024 v KD Chroustov  

- zvolení místostarostky 

- stanovení náplně práce místostarostky 
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- volba člena a předsedy kontrolního výboru 

- určení zastupitele pro spolupráci s MěÚ Žďár nad Sázavou na územním plánování 

- schválení výjimky z nejvyššího počtu dětí mateřské školy na 28 dětí pro školní rok 2024-

2025 

- zrušení dohody o služebnosti k.ú. Staré Ransko pozemků LDO Přibyslav 

- bezúplatný převod pozemku od Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových parc. 

č. 738/4 v k. ú. Bohdalov 

 

5. Zpráva o činnosti zastupitelstva městyse od posledního zasedání 

Předsedající přítomné seznámil s činností zastupitelstva a projednávanými body                    

na pracovní poradě, která se konala od posledního zasedání zastupitelstva: 

- kontrola Ministerstva vnitra výkonu samostatné působnosti městyse Bohdalov  

- informace ohledně majetkového vypořádání parc. č. 2000/8 a parc. č. 1964/10 

k.ú. Bohdalov, jednání s právní kanceláří spolu s místostarostkou, možná dohoda 

o vypořádání 

- diskuse k žádosti o dotaci z Národní sportovní agentury na závlahový systém fotbalového 

hřiště 

- návrh smlouvy o služebnosti p.č. 1978/1 v k.ú. Bohdalov 

- pořízení sekacího traktoru na údržbu veřejných ploch 

- schůzka s p. ředitelkou a vedoucí učitelkou ohledně umístění dětí do mateřské školy 

a zabezpečení dostatečné kapacity mateřské školy pro přijímání dětí v následujících letech  

- projekt chodníku kolem školy k obchvatu 

- závěry schůze školské rady 

- jednání se spolky ohledně skladování kulis v kulturním domě 

- jednání o plánu vybudování rozhledny na Dědkovské hoře, je očekáváno vyjádření obce 

Blízkov 

- výmalba a drobné opravy v kulturním domě Chroustov 

- výzva k vyklizení společných prostor bytů v Bohdalově č.p 45 a udržování pořádku 

- schůze Lesního družstva obcí Přibyslav 

 

6. Schválení závěrečného účtu, zpráva o výsledcích přezkoumání hospodaření městyse 

za rok 2023 a účetní závěrka za rok 2023 

Předsedající seznámil přítomné s obsahem závěrečného účtu a informoval o účetní závěrce. 

Návrh závěrečného účtu společně s výkazy a zprávou o přezkoumání hospodaření 

za rok 2023 byly zveřejněny na úřední desce dne 10.06.2024. 

Za rok 2023 provedl přezkoumání hospodaření Krajský úřad Kraje Vysočina, závěr zprávy 

zní „Při přezkoumání hospodaření městyse Bohdalov za rok 2023 nebyly zjištěny chyby                      

a nedostatky.“ 

Závěrečný účet městyse, zpráva o výsledcích přezkoumání hospodaření městyse za rok 2023, 

výkazy jsou k dispozici k nahlédnutí na úřadu městyse. Předsedající dal o závěrečném účtu      

a účetní závěrce za rok 2023 hlasovat. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městyse Bohdalov schvaluje závěrečný účet městyse za rok 2023 včetně 

zprávy auditora o výsledcích přezkoumání hospodaření městyse za rok 2023 s výrokem 

bez výhrad. 

Výsledek hlasování: Pro 11     Proti 0    Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno. 
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Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městyse Bohdalov schvaluje účetní závěrku městyse za rok 2023. 

Výsledek hlasování: Pro 11     Proti   0  Zdrželi se   0 

Usnesení bylo schváleno. 

 

7. Seznámení s protokolem o kontrole Ministerstva vnitra ČR 

Předsedající podrobně seznámil přítomné s protokolem o kontrole výkonu samostatné 

působnosti provedené u městyse Bohdalov na základě § 129 a násl. zákona č. 128/2000 Sb., 

o obcích, ve znění pozdějších předpisů. Kontrola byla provedena dne 23.05.2024 za období 

01.05.2023 – 23.05.2024. Bylo podáno upozornění o povinnostech vyplývajících z § 129a 

zákona o obcích a podání zprávy o odstranění a prevenci nedostatků zjištěných při kontrole 

dle § 10 odst. 2 zákona o kontrole do 6 měsíců od ukončení provedené kontroly. 

 

Předsedající podrobně seznámil přítomné s jednotlivými body kontroly s uvedením, zda 

městys plnil kontrolované naplňování zákona: 

- pravidla pro svolávání a konání zasedání zastupitelstva městyse (městys splnil povinnost 

§ 92 až § 96 zákona o obcích, doporučení neopatřovat dokumenty zveřejňované na úřední 

desce daty sejmutí předem) 

- zřízení a složení výborů zastupitelstva městyse (městys splnil povinnost § 117 až § 119 

zákona o obcích) 

- nakládání hmotným nemovitým majetkem městyse (městys splnil povinnost § 39 odst. 1, 

postupoval v souladu s § 85 písm. a), § 102 odst. 3, § 99 odst. 2 a dodržel povinnost danou 

§ 41 odst. 1 zákona o obcích, doporučení uvádět v doložce konkrétní datum zveřejnění 

záměru, údaj o zveřejnění na úřední desce, ke smlouvě přikládat záměr a usnesení 

zastupitelstva) 

- vydávání právních předpisů městyse (městys postupoval v souladu s § 84 odst. 2 písm. h) 

zákona o obcích a § 2 odst. 1 zákona o Sbírce právních předpisů ÚSC a § 3 odst. 2) 

- projednání závěrečného účtu městyse a zprávy o výsledcích přezkoumání hospodaření 

(městys splnil povinnost § 43 zákona o obcích) 

- pracovněprávní vztahy mezi městysem a členy zastupitelstva městyse (městys porušil § 84 

odst. 2 písm. p) zákona o obcích, vzniku pracovněprávního vztahu nepředcházel souhlas 

zastupitelstva městyse, byl schválen po jeho uzavření; městys dodržel povinnost § 41 

odst. 1 zákona o obcích). Ke kontrolou zjištěnému porušení předsedající zmínil, že po 

uzavření pracovního vztahu byla provedena konzultace postupu, kdy bylo doporučeno 

schválení zastupitelstvem s tím, že takto bude závazek vyplývající z § 84 zhojen. Bohužel 

názor Ministerstva vnitra je s tímto doporučením v rozporu.   

- dodržování postupu při vedení úřední desky (městys plní povinnost § 26 odst. 1 správního 

řádu) 

- plnění povinností stanovených zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím 

(městys dodržel § 18 odst. 1) 

- shledaná porušení zákona a doporučení možného řešení zjištěných nedostatků (schválení 

uzavření nové pracovní smlouvy a následně uzavření nové pracovní smlouvy, přijmout 

opatření k zamezení opakování nezákonného postupu) 

- poučení o povinnosti § 129a zákona o obcích (seznámit na nejbližším zasedání 

zastupitelstva s protokolem o kontrole, přijmout opatření k nápravě a k zamezení jeho 

opakování, zveřejnit informaci o přijatých nápravných opatřeních na úřední desce, zajistit 

nápravu nedostatku a podat zprávu o odstranění do 6 měsíců do datové schránky 

Ministerstva vnitra) 
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Předsedající konstatoval, že součástí zaslaného protokolu o kontrole bylo i poučení o podání 

námitek proti kontrolním zjištěním, nicméně tohoto práva městys nevyužil. Konstatoval, že 

městys respektuje kompletní nález kontroly. Dále dal prostor pro diskusi, žádné dotazy nebyly 

vzneseny. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městyse Bohdalov bere na vědomí Protokol o kontrole výkonu samostatné 

působnosti provedené u městyse Bohdalov na základě § 129 a násl. zákona č. 128/2000 Sb., 

o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů. 

Výsledek hlasování: Pro 11   Proti 0             Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městyse Bohdalov přijímá opatření k nápravě kontrolou zjištěného 

nedostatku a k zamezení jeho opakování dle § 129a zákona o obcích. Před rozhodnutím 

o uzavření pracovněprávního vztahu mezi městysem a členem zastupitelstva bude dbát 

na to, aby bylo postupováno v souladu s § 84 odst. 2 písm. p) zákona o obcích. Starosta 

městyse jako statutární zástupce podepisuje uzavření pracovněprávního vztahu po schválení 

tohoto právního jednání Zastupitelstvem městyse Bohdalov. 

Výsledek hlasování: Pro 11  Proti 0             Zdrželi se   0 

Usnesení bylo schváleno.  

 

8. Pracovněprávní vztah mezi městysem Bohdalov a neuvolněným zastupitelem 

Před jednáním předsedající získal souhlas uvedeného zastupitele přednést informace 

z pracovní smlouvy. Následně předsedající podrobně přítomné seznámil s jejím obsahem.  

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městyse Bohdalov souhlasí se vznikem pracovněprávního vztahu mezi 

městysem Bohdalov a neuvolněným členem zastupitelstva Jiřím Šustrem. Pracovní smlouva 

na pracovní pozici technický pracovník bude uzavřena s účinností od 01.07.2024 na dobu 

neurčitou. Návrh pracovní smlouvy je přílohou zápisu. 

Výsledek hlasování: Pro 8 Proti 0   Zdrželi se 3 (p. Karel Bartoš, p. David Škoda, 

Ing. Eva Rosecká)   

Usnesení bylo schváleno.  

 

9. Podání žádosti o dotaci Národní sportovní agentury 

Předsedající seznámil přítomné s obsahem žádosti o dotaci na pořízení umělé závlahy 

na fotbalovém hřišti. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městyse Bohdalov schvaluje podání žádosti o poskytnutí dotace na projekt 

„Výstavba závlahového systému na fotbalovém hřišti v městysi Bohdalov“ z Národní 

sportovní agentury v rámci programu č. 162 51 Rozvoj místních sportovišť a zázemí, 

Kabina 2024. Schválením této žádosti zastupitelstvo souhlasí s poskytnutím 

spolufinancování projektu ve výši 30 % a s dofinancováním nezpůsobilých nákladů. 

Výsledek hlasování: Pro 11  Proti   0            Zdrželi se    0 

Usnesení bylo schváleno.  
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10. Smlouva o zřízení služebnosti inženýrské sítě p.č. 1978/1 k.ú. Bohdalov   

Předsedající seznámil přítomné s žádostí investorů, kteří mají zájem o stavbu rodinného domu 

na svém pozemku a napojení kanalizační a vodovodní přípojky včetně přístupové cesty 

ke svému pozemku. Předsedající konstatoval, že uzavření smlouvy o zřízení služebnosti 

inženýrské sítě bude odloženo, neboť není vhodné uzavírat služebnost na celý pozemek, ale 

pouze na část pozemku, která bude dotčena stavbou sítí a přístupové cesty. Smlouva o zřízení 

služebnosti bude uzavřena po vybudování sítí a geometrickém zaměření. 

 

11. Různé 

Nebyl přednesen žádný návrh. 

 

12. Diskuse 

V průběhu diskuse byly vzneseny tyto dotazy a připomínky: 

- povolení občerstvení na veřejném prostranství o pouti, dohoda s provozovatelem 

pouťových atrakcí, hygienické podmínky provozu stánku s občerstvením 

- rekonstrukce městečka 

- údržba zelených ploch 

- pronájem kulturního domu, využití prostor úřadu městyse jako volební místnosti 

- pronájem nebo koupě lešení na údržbu stropu sálu kulturního domu Bohdalov 

- rekonstrukce zázemí kulturního domu Bohdalov, úklid prostor 

- monitoring silničního provozu k řešení přechodu pro chodce z oblasti Žlíbky 

- chodník podél školní zahrady  

- dokončení projektu "Zajištění dostatečného množství a jakosti pitné vody 

pro skupinový vodovod Bohdalov a vodovod Chroustov" 

- instalace sochy sv. Jana Nepomuckého na městečko po rekonstrukci 

 

13. Závěr 

Předsedající poděkoval přítomným za účast a ukončil schůzi v 20:24 hodin. 
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Souhrn usnesení č. 3/2024 

ze zasedání Zastupitelstva městyse Bohdalov 

konaného dne 26.06.2024 v 19.00 hod. v kulturním domě 

 v Bohdalově č.p. 155 

 

 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městyse Bohdalov schvaluje program zasedání. 

Výsledek hlasování: Pro 11  Proti 0  Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městyse Bohdalov schvaluje závěrečný účet městyse za rok 2023 včetně 

zprávy auditora o výsledcích přezkoumání hospodaření městyse za rok 2023 s výrokem 

bez výhrad. 

Výsledek hlasování: Pro 11     Proti 0    Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městyse Bohdalov schvaluje účetní závěrku městyse za rok 2023. 

Výsledek hlasování: Pro 11     Proti   0  Zdrželi se   0 

Usnesení bylo schváleno. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městyse Bohdalov bere na vědomí Protokol o kontrole výkonu samostatné 

působnosti provedené u městyse Bohdalov na základě § 129 a násl. zákona č. 128/2000 Sb., 

o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů. 

Výsledek hlasování: Pro 11   Proti 0             Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městyse Bohdalov přijímá opatření k nápravě kontrolou zjištěného 

nedostatku a k zamezení jeho opakování dle § 129a zákona o obcích. Před rozhodnutím 

o uzavření pracovněprávního vztahu mezi městysem a členem zastupitelstva bude dbát 

na to, aby bylo postupováno v souladu s § 84 odst. 2 písm. p) zákona o obcích. Starosta 

městyse jako statutární zástupce podepisuje uzavření pracovněprávního vztahu po schválení 

tohoto právního jednání Zastupitelstvem městyse Bohdalov. 

Výsledek hlasování: Pro 11  Proti 0             Zdrželi se   0 

Usnesení bylo schváleno.  

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městyse Bohdalov souhlasí se vznikem pracovněprávního vztahu mezi 

městysem Bohdalov a neuvolněným členem zastupitelstva Jiřím Šustrem. Pracovní smlouva 

na pracovní pozici technický pracovník bude uzavřena s účinností od 01.07.2024 na dobu 

neurčitou. Návrh pracovní smlouvy je přílohou zápisu. 

Výsledek hlasování: Pro 8  Proti 0   Zdrželi se 3 (p. Karel Bartoš, p. David 

Škoda, Ing. Eva Rosecká)   

Usnesení bylo schváleno.  
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Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městyse Bohdalov schvaluje podání žádosti o poskytnutí dotace na projekt 

„Výstavba závlahového systému na fotbalovém hřišti v městysi Bohdalov“ z Národní 

sportovní agentury v rámci programu č. 162 51 Rozvoj místních sportovišť a zázemí, 

Kabina 2024. Schválením této žádosti zastupitelstvo souhlasí s poskytnutím 

spolufinancování projektu ve výši 30 % a s dofinancováním nezpůsobilých nákladů. 

Výsledek hlasování: Pro 11  Proti   0            Zdrželi se    0 

Usnesení bylo schváleno.  

 

 

 

 

 
Zápis byl vyhotoven dne 02.07.2024 

Zapisovatelka: Kateřina Janščáková 

 

Ověřovatelé zápisu:    Roman Šimůnek 

     

    Stanislav Růžička     

 

Starosta:   Ing. Arnošt Juda 

 


